

Рекомендации для родителей «Патриот начинается с семьи»

- Патриотизм – это в первую очередь любовь к своей Родине, преданность и стремление служить ее интересам. Поэтому очень важно с малых лет

воспитывать это чувство.
Наиболее главным и очень эффективных методом воспитания маленького патриота является личный пример его родителей и всех членов семьи. Невозможно воспитать в ребенке патриота, если при нем высказывается негатив в адрес своей страны. Не позволяйте себе этого. Даже если у вас сложилось неприятное мнение, не озвучивайте его при ребенке.



- Воспитание маленького патриота начинается с самого близкого для него - родного дома, улицы, где он живет, детского сада.
- • Обращайте внимание ребенка на красоту родного села, красоту природы родного края.
- • Во время прогулки расскажите, что находится на вашей улице, поговорите о значении каждого объекта.
- • Дайте представление о работе общественных учреждений: почты, магазина, школы, сельского совета т. д. Понаблюдайте за работой сотрудников этих учреждений, отметьте ценность их труда.
- • Вместе с ребенком принимайте участие в труде по уборке, благоустройству и озеленению своего двора, участка.



- Учите ребенка правильно оценивать свои поступки и поступки других людей (учите отличать хорошие и плохие поступки)
- . На собственном примере воспитывайте в ребенке вежливость, доброту, взаимовыручку и взаимопонимание.
- • Читайте ему книги о родине, ее героях, о традициях, культуре своего народа
- • Прошляйте ребенка за стремление поддерживать

Очень важно убедить ребенка в том, что любовь к родине проявляется в постоянном стремлении человека делать жизнь лучше – хорошо учиться в школе, хорошо работать, помогать тому, кому нужна твоя помощь. Научите его правильно оценивать свои поступки и поступки других людей.



1941-1945



2020

Год памяти

и славы